sasa.simovic@rem.rs

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Attachments:

Sasa Simovié

Cetvrtak, 28. avgust 2025. 13:58

FW: OaroBop Ha 3axTes 6poj 1056/2022 (Be3a MosepeHunka/CexTop 3a xanbe:
071-11-10450/2025-03, no pewetby MNosepeHvika 6poj 071-11-11040/2024-03)
n3sewTaj cnyx6e.pdf; Transkript sa 247. redovne sednice.pdf
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Pomoénik Direktora za Pravne Poslove/
Assistant Director For Legal Affairs

AUTHORITY FOR} g1, 8
ELECTRONIC L__ B ——— o
MEDIA T —

Trg Nikole Pasic¢a 5

11103 Belgrade, Serbia

Tel: +381 11 2028 735

Fax: +381 11 2028 745
Mob: +381 65 3028 735
e-mail: sasa.simovic@rem.rs
WWW.Iem.rs

From: [N
Sent: Thursday, August 28, 2025 1:57 PM

To:
Cc:
Subject: Ogrosop Ha 3axTes 6poj 1056/2022 (se3a MNosepeHuka/CekTop 3a xanbe: 071-11-10450/2025-03, no
pewetby MosepeHnka 6poj 071-11-11040/2024-03)

ITomToBana,

OsuM myTeM Bam focTaBbaMo TpaxkeHe mojaTke (M3BEIITaj CTPYUHE CIy>kKOe ¥ M3BOA U3 TPAHCKPHIITA ca
Caip>)KUHOM JIUCKYCHje).

HanomumeMo 1a PerynaTopHo Telo 3a eleKTPOHCKe Merje He IToceNyje JOKYMEHT/Hocay ca
obpasnoxermeM omiyke (Perynarop je y ckiany ca Taga Baxehum nponucuma Beh 06aBecTHO OAHOCHOLA
IprjaBe 0 OKOHYAHOM IOCTYIIKY, JIOK ApyTe Joluce Huje ynyhusao, ykbyuyjyhiu u one ca oGpasiioxemem),
HUTH JIOKyMEHT/Hocad ca u3jambeeM [IMY (IIMY ce Huje u3janimaBao y OBOM IIPEIMETY).

CrojuMO Ha pacroJiaramy 3a AoJaTHe HHpopMaluje.

C momTOoBameM,

Sasa Simovié



Pomo¢nik Direktora za Pravne Poslove/
Assistant Director For Legal Affairs

REGULATORY
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sasa.simovic@rem.rs
.

From: sasa.simovic@rem.rs

Sent: Cetvrtak, 28. avgust 2025. 14:00

To: ‘office@poverenik.rs'

Cc: 'rajka.galin@rem.rs’

Subject: FW: Oarosop Ha 3axTeB 6poj 1056/2022 (Be3a MosepeHyka/CekTop 3a Xxanbe:
071-11-10450/2025-03, no pewety NosepeHuka 6poj 071-11-11040/2024-03)

Attachments: ussewwrTaj cnyx6e.pdf; Transkript sa 247. redovne sednice.pdf

Postovani/a,

Ovim putem vas obavestavamo da smo postupili po zahtevu Danice Poki¢ i dostavili joj trazene podatke (esa
MoeepeHuka/Cekmop 3a wanbe: 071-11-10450/2025-03, no pewervy TosepeHura 6poj 071-11-1 1040/2024-
03). Odgovor na zahtev je u nastavku ovog mejla.

Stojimo na raspolaganju za dodatne informacije.

S postovanjem,

Sasa Simovi¢
Pomo¢énik Direktora za Pravne Poslove/
Assistant Director For Legal Affairs

REGULATORY
AUTHORITY FOR
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MEDIA

Trg Nikole PaSi¢a 5

11103 Belgrade, Serbia

Tel: +381 11 2028 735

Fax: +381 11 2028 745
Mob: +381 65 3028 735
e-mail: sasa.simovic{@rem.rs
WWW.Iem.rs

From: sasa.simovic@rem.rs <sasa.simovic@rem.rs>

Sent: Thursday, August 28, 2025 1:58 PM

To: 'danica@slavkocuruvijafondacija.rs' <danica@slavkocuruvijafondacija.rs>

Cc: 'rajka.galin@rem.rs' <rajka.galin@rem.rs>

Subject: FW: Oarosop Ha 3axTes 6poj 1056/2022 (se3a Moseperuka/CekTop 3a *anbe: 071-11-10450/2025-03, no
pewewy MNosepeHuka 6poj 071-11-11040/2024-03)

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

Subject: Oarosop Ha 3axtes 6poj 1056/2022 (Be3a MosepeHura/CekTop 3a Kanbe: 071-11-10450/2025-03, no
pewersy NosepeHuka 6poj 071-11-11040/2024-03)

ITomrroBana,

OruM nyTem Bam ocTaBibamo TpaxeHe mojiaTke (M3BEIITaj CTpYYHE CilyKOE ¥ M3BOJI M3 TPAHCKPHUIITA Ca
CaIPXXMHOM JIHCKYCH]E).

HamomumeMo fa PerynaTopHo Teo 3a eNeKTpoHCKe MeJije He MoCeyje JOKYMEeHT/Hocay ca
obpasznoxermeM omryke (Perymarop je y ckiajny ca taga Baxehnm nmponucuma seh o6aBecTro MoaHOCHOLA
TIpHjaBe 0 OKOHYAHOM TIOCTYIIKY, JI0K ApyTe JonHce Huje ynyhuBao, yKbydyjyhu u one ca 00pasiokernem),
HATH JOKyMeHT/Hocad ca u3jammemneM [IMY (IIMY ce Huje u3jaimaBao y OBOM IIPEAMETY ).

CtojuMO Ha pacrojiaramy 3a JoJaTHE HHpopMaLyje.

C momroBameM,

Sasa Simovié
Pomo¢énik Direktora za Pravne Poslove/
Assistant Director For Legal Affairs
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